معرفی و تاریخچه
مرکز آموزشی – درمانی امام خمینی (ره) شهر ایلام در سال 1311 در زمینی به مساحت 11000 متر مربع تاسیس شد بیمارستان ابتدا زیر نظر شیر و خورشید اداره شد و بعدها به نام بیمارستان رازی تغییر نام یافته و تحت نظر سازمان بهداری اداره گردیده است . پس از پیروزی انقلاب اسلامی در سال 1361 به بیمارستان امام خمینی (ره) تغییر نام یافته و در حال حاضر به مرکز آموزشی -درمانی امام خمینی (ره) تبدیل گردیده است. در سال های دفاع مقدس به عنوان تنها مرکز خدمات رسانی در استان بوده که با تلاش قابل ستایش پرسنل و کادر درمانی نقش بسیار مهمی در ارائه خدمات به مجروحین و بیماران را به عهده داشت. مراحل نوسازی و ارتقاءبیمارستان از سال 1380 با اختصاص بودجه های اعتباری آغاز شد و برخی از آنها به اتمام رسیده و ادامه پروژه در حال اقدام است.
اهداف
    این بیمارستان با بهره گیری از کادر .مجرب درمانی و اداری و خدماتی افتخار دارد بعنوان مهمترین مرکز ارجاعی استان به بیماران ترومایی،جراحی ،اطفال و نوزادان به ارائه خدمات بپردازد.
    کتابخانه بیمارستان امام خمینی ره همگام با اساتید، پرسنل و دانشجویان عرصه های و رشته های مختلف در جهت رفع نیازهای آموزشی گام برداشته و با بیش از 400 عنوان کتاب فارسی و لاتین ارایه خدمت نموده است.
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در حال حاضر این مرکز در حال گسترش بوده و با مساحتی بیش از 80 متر مربع دارای سالن مطالعه، سایت اینترنت و شبکه وای فای جهت داشجویان و اساتید و همینطور کارمندان می باشد. با توجه به پیشرفت روز افزون مباحث علمی و همینطور نیاز مبرم جهت بروزرسانی مطالب مذکور برای خدمترسانی هرچه بهتر و بیشتر، در جهت غنای منابع کتابخانه گام خواهیم برداشت.
وظایف
    فراهم آوری کتاب و سایر منابع کتابخانه ای که برای انجام فرایندهای آموزشی و درمانی بیمارستان مورد نیاز است
    فراهم  آوری شرایط و امکانات  مکانی لازم برای مطالعه و پژوهش
    ارایه خدمات اطلاع رسانی مناسب به کلیه افرادی که جامعه ی  کتابخانه این بیمارستان  محسوب می شوند
    تهیه کتب و مقالات مورد نیاز جامعه کتابخانه
جامعه هدف
    اساتید عضو هیأت علمی و غیر هیأت علمی بیمارستان
    دانشجویان رشته های پزشکی و پیراپزشکی
    دانشجویان رشته های پرستاری و بهداشت
    کارمندان شاغل در بیمارستان و سایر مراکز تابعه دانشگاه
43 تعداد كتاب خریداری شده در خرداد ماه 1404 در زمينه پزشكي
تعداد منابع چاپي و ديجيتال 2800 چاپي

